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Szajkó Laura / 125                  
30.11.2021
Vec: 
Prieskum trhu – výzva na predloženie cenovej ponuky - zaslanie
Týmto si Vás dovoľujeme požiadať o  predloženie cenovej ponuky na predmet zákazky: „Mliečne výrobky“, za účelom výberového konania.
Uvedenú požiadavku Vám predkladáme v súlade s ustanovením § 6 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon).

Zároveň žiadame o predloženie neoverenej kópie oprávnenia na podnikanie v predmete zákazky a čestného vyhlásenia o tom, že nemáte zákaz účasti vo verejnom obstarávaní.  ⃰
Pokiaľ predložené ponuky nepresiahnu výšku finančného limitu zákaziek s nízkou hodnotou, Vaša ponuka bude zároveň slúžiť pre účely výberového konania.

Ponuku je možné predložiť osobne v uzatvorenej obálke, alebo zaslať poštou s označením: „Mliečne výrobky“ a s nápisom „Neotvárať“ do podateľne verejného obstarávateľa v termíne do 09. 12. 2021 do 12,00 hodiny.

V rámci cenovej ponuky vyžadujeme predloženie cenovej ponuky, platnej do 31. 12. 2021 podľa špecifikácie uvedenej v prílohe.
Veríme, že sa verejného obstarávania zúčastníte a predložíte ponuku na požadovaný predmet obstarávania v súlade s touto výzvou a priloženou špecifikáciou.

Za Vašu skorú odpoveď ďakujeme, s pozdravom 
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             Laura Szajkó, v.r.
          

                                        



                                   osoba poverená realizáciou VO
Príloha: Špecifikácia predmetu zákazky / súťažné podklady
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